

Na ceste za skúsenosťami a objavovaním



d ďalšie dve pani profesorky zišli na vlakovej stanici v Po- prade, odkiaľ sme teda mali dlhú, avšak príjem-

na jedlo, z ktorej musel doslova vyžiť nejaký ten čas. Tak sme sa ako šesťica rozhodli urobiť spoločný rozpočet, každý doň vložil určitú čiastku a spoločne sme vedeli aj ušetriť.

Naučilo nás to podľa mňa určite hospodáriť s peniazmi, ale hlavne vyskúšať si život s inými ľuďmi, tráviť s nimi oveľa viac času, chodiť "do práce", spoznávať okolie na spoločných výletoch, variť pre všetkých, či mnoho iných vecí.

Cieľom cesty do Karlových Varov bolo nábrať nové vedomosti a skúsenosti z nemocnice, naučiť sa pracovať samostatne, spoliehať sa na vlastnú hlavu, zlepšiť sa v komunikácii s pacientom či personálom nemocnice. Naša pracovná doba v nemocnici trvala od pondelka do piatku, od 6:45 do 12:30. Každý z nás si vyskúšal vo dvojici s niekym iné oddelenie a prácu na ňom. Nachádzali sa tam klasické



Bolo to akoby len včera, keď sa nás pár odvážlivcov prihlásilo na školský projekt, do ktorého, keď si dovoľím tvrdiť za väčšinu, sme šli na jednej strane s dosť veľkými obavami, no na strane druhej sme tam šli aj s veľkou radosťou a plní očakávaní.

Myslím, že zmiešané pocity po tom ako nám bolo oznámené, že sme tí, ktorí sa zúčastnia tohto projektu, sú doteraz neopísateľné. Že sa na pár dní, konkrétne na dva týždne, staneme súčasťou inej nemocnice v inom meste, bolo pre nás určite niečo nové.

A tak sme sa v jedno sobotné ráno okolo 5. hodiny všetci 12 a naše

nú cestu do nášho cieľového mesta – Karlove Vary. Cesta vlakom sa nám síce predĺžila kvôli meškaniu, ale s dobrou partiou ľudí sa to dalo veľmi ľahko zvládnuť, i keď ku koncu nám bolo už všetkým veľmi dlho. Štrnásť hodín je predsa "len" štrnásť hodín. Nakoniec sme konečne skončili na mieste, kde sme mali stráviť ďalšie dva týždne.

Ubytovanie bolo super! Mali sme možnosť si vyskúšať žiť život ako relatívne dospelí ľudia, ktorí si musia jedlo, nejaké tie hygienické potreby, či všetko ostatné, čo bolo potrebné, zabezpečiť sami. Každý dostával určitú čiastku

